



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ταχ/κή Διεύθυνση : Γιάννη Κορνάρου 17
Εσταυρωμένος, Ηράκλειο
Ταχ/κός Κώδικας : 714 10
Πληροφορίες : Μαρία Γ. Πατραμάνη
Τηλέφωνο : 2810 261 985
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο : plh@sch.gr
Ιστότοπος : <http://lyk-peir-irakl.ira.sch.gr>

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
ΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ Šilalės r. sav. ΤΗΣ ΛΙΘΟΥΑΝΙΑΣ

Το Πρότυπο Γενικό Λύκειο Ηρακλείου προγραμματίζει, στο πλαίσιο προγράμματος Erasmus+, εκπαιδευτική επίσκεψη ομάδας δύο καθηγητών και εννέα μαθητών στην πόλη **Šilalės r. sav. της Λιθουανίας** και προσκαλεί τα τουριστικά γραφεία να υποβάλουν τις προσφορές τους σύμφωνα με τους παρακάτω ελάχιστους όρους.

1. Αναχώρηση την **Κυριακή 30/4/2023**, αεροπορικώς, από το Ηράκλειο για το Βίλνιους της Λιθουανίας, και από εκεί για το **Šilalės r. sav.**, με άφιξη ως το απόγευμα. Τα αεροπορικά ναύλα να περιλαμβάνουν τη μεταφορά κανονικής αποσκευής περί τα 20 κιλά.
2. Επιστροφή, αντίστροφα, το **Σάββατο 6/5/2023**, από το **Šilalės r. sav.** στο Βίλνιους, και αεροπορικώς στο Ηράκλειο.
3. Αριθμός συνοδών καθηγητών: **2** Αριθμός μαθητών: **9**
4. Λόγω του πολύ συγκεκριμένου χαρακτήρα της εκπαιδευτικής επίσκεψης, δεν απαιτείται συνοδός γραφείου, συνοδός γιατρός και ξεναγός.
5. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς και πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή.
6. Πρόβλεψη για ιατρική και φαρμακευτική υποστήριξη σε περίπτωση που απαιτηθεί.
7. Αποδοχή από το πρακτορείο ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης, από τη μεριά του, οποιουδήποτε από τους όρους του συμβολαίου (εγγυητική επιστολή με παρακράτηση ποσού που θα καθορίσει το σχολείο, με ελάχιστο το 15% του συνολικού κόστους, απόδοση στο γραφείο εντός 3 εργάσιμων ημερών από την ημέρα επιστροφής).
8. Πρόβλεψη για την διαχείριση της περίπτωσης ενδεχόμενης ματαίωσης της εκδρομής στις προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας (κακοκαιρία, εκλογές, απαγόρευση από το Υπουργείο Παιδείας, απαγόρευση λόγω μέτρων περιορισμού της πανδημίας, απεργία ελεγκτών εναέριας κυκλοφορίας κλπ.).

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται το συνολικό κόστος της εκδρομής, καθώς και το κόστος ανά μαθητή, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Τα ενδιαφερόμενα Πρακτορεία καλούνται να υποβάλουν στο γραφείο της Διεύθυνσης του Πρότυπου Γενικού Λυκείου Ηρακλείου αποκλειστικά σφραγισμένες προσφορές το αργότερο μέχρι την Τετάρτη 15/2/2023 και ώρα 12:00. Οι προσφορές θα περιγράφουν αναλυτικά τις προσφερόμενες υπηρεσίες και τις επιπλέον ενδεχόμενες βελτιωτικές προτάσεις, και θα είναι σύμφωνες με την Υ.Α. 20883/ΓΔ4/12.02.2020 (ΦΕΚ τ. Β΄ 456/2020), όπως ισχύει σήμερα, και κάθε άλλη σχετική νομοθεσία.

Κάθε προσφορά θα συνοδεύεται απαραίτητως από υπεύθυνη δήλωση κατοχής του ειδικού σήματος λειτουργίας τουριστικού πρακτορείου, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ. Επιπλέον, στον φάκελο της προσφοράς θα υπάρχει απαραίτητως CD με την προσφορά σε ηλεκτρονική μορφή (doc ή pdf), ώστε να είναι εύκολη η ανάρτηση της στο διαδίκτυο.

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια Επιτροπή του Πρότυπου Γενικού Λυκείου Ηρακλείου την ίδια μέρα, δηλαδή την Τετάρτη 15/2/2023 και ώρα 12:00 στο Γραφείο της Διεύθυνσης και θα επιλεγεί αυτή που θα είναι σύμφωνη με τις παραπάνω προϋποθέσεις της πρόσκλησης αυτής και επιπλέον θα είναι συνολικά η πλέον συμφέρουσα οικονομικά.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στην υπεύθυνη καθηγήτρια, κ. Κορακάκη Ελένη στο 6986486784 (απόγευμα – καθημερινά).

Η Διευθύντρια

Μαρία Γ. Πατραμάνη